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Uvod u projekat 

Plastika je važan materijal u našoj ekonomiji i bez nje je nemoguće zamisliti moderan način života. 
Međutim, u isto vreme, to može imati ozbiljne negativne strane po životnu sredinu i zdravlje. 

U cilju održivijeg korišćenja resursa od strane evropskih preduzeća i potrošača, Akcija za plastiku je 
identifikovana kao prioritet u Akcionom planu kružne ekonomije. Prva evropska strategija za plastiku 
u cirkularnoj privredi usvojena je u januaru 2018. kako bi se transformisao način na koji se plastični 
proizvodi dizajniraju, koriste, proizvode i recikliraju u EU. Evropska komisija promoviše kampanju 
obećanja u celoj EU za korišćenje reciklirane plastike i poziva zainteresovane strane da istupe sa 
ambicioznim dobrovoljnim obećanjima kako bi se povećala upotreba reciklirane plastike. S druge 
strane, Evropska komisija radi na podršci i jačanju razvoja ključnih kompetencija i osnovnih vještina za 
sve, od najranije dobi i tokom života. Ove ključne kompetencije su potrebne za lično ispunjenje, zdrav 
i održiv način života, zapošljivost, aktivno građanstvo i društvenu inkluziju. 

ReLearn plastics je EU Erasmus+ projekat koji dodjeljuje Slovenačka nacionalna agencija CMEPIUS kroz 
koji 8 evropskih i neevropskih partnerskih organizacija rade zajedno na poboljšanju ključnih 
kompetencija učenika sredstvima ili umetnosti, kreativnosti i novim metodologijama učenja u cilju 
jačanja svesti i aktivnog građanstva o potrošnji plastike. 

1st TPM – On-line 

Projekat je već počeo i svi učesnici su se sastali onlajn u decembru 2020. na uvodnom sastanku. 
Entuzijazam za projekat i visok nivo motivacije bio je jasno primetan i kod svih partnera, koji su bili 
željni da počnu da rade na ovom inovativnom projektu. 
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CILJEVI projekta 

Opšti cilj projekta RELEARN PLASTICS je: Unapređenje ključnih kompetencija učenika kroz umetnost, 
kreativnost i nove metodologije učenja u cilju jačanja svesti i aktivnog građanstva o potrošnji plastike. 

Specifični ciljevi su: 

1: Podrška mogućnostima za učenike u sticanju i razvoju ključnih kompetencija, uključujući osnovne 
veštine kroz učenje zasnovano na umetnosti i metodologiju učenja kroz usluge. 

2: Jačanje profila nastavničkih profesija, razvijanje inovativnih metodologija za povećanje svesti i akcije 
kod učenika o plastici. 

3: Stvaranje angažovanih i učenika koji učestvuju koji se bore protiv plastičnih izazova. 

REZULTATI projekta 

Intelektualni rezultati 

 Sve u svemu biće pet intelektualnih rezultata. 

IO1 – Materijal za učenje i vodič o opasnostima plastike po životnu sredinu. 

IO2 – Vodič za učenje: „Svesnost o plastici kroz umetnost – metodologije“. 

IO3 – Metodologija učenja o uslugama: „Aktivni građanin za smanjenje plastike“. 

IO4 – Vodič i praktični alati. Implementacija „Svest o plastici” u učionici. 

IO5 – Vodič: Najbolje prakse implementacije plastičnih izazova uslužnog učenja za aktivne građane.. 

Aktivnosti učenja, obuke i podučavanja 

Projekat će sprovoditi sledeće aktivnosti LTTA 

LLTA1 – Kratkoročni zajednički događaji obuke osoblja za nastavnike u Španiji: Obuka o plastičnim 
izazovima, metodologije učenja umetnosti i metodologije učenja u službi. 

LLTA2 – C2 – Kratkoročne razmene grupa učenika za studente u Sloveniji: Događaji razmene sa svesnim 
i aktivnim učenicima u izazovima plastike. 
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UTICAJ 

Očekuje se da implementacija ReLearn Plastics-a doprinese: 

• Ojačavanju kompetencije nastavnika u pogledu plastičnih izazova, umetnosti i inovativnih 
obrazovnih metodologija. 

• Omogućavanju novih mogućnosti za učenike škola na osnovu visokokvalitetnog i inovativnog 
učenja i međunarodnog iskustva. 

• Unapređenju ključnih kompetencija kod učenika škole. 

********************************************************************************** 

Obaveštavaćemo vas o napretku projekta. Pročitajte naš bilten ili nas pronađite na našoj početnoj 

stranici i platformama društvenih medija. 

 

 

 

 

 

 

 

  


